

## 车展

### 一汽奔腾 6MT 公布价格 12.98 万元 ~ 13.98 万元

11月18日,一汽奔腾6MT在广州登场。作为一汽轿车继奔腾08款之后的又一力作,奔腾6MT配备了国际领先的6速手动变速箱和新一代2.0L MZR发动机,采用了全息智控系统(TiCS),其操控性、燃油经济性和舒适性全面超越了同级车型。此次上市的共有两款车型,价格分别为:奔腾6MT 2.0L 舒适型 12.98万元、奔腾6MT 2.0L 豪华型 13.98万元。

据了解,与常见的5速变速箱相比,6速手动变速箱设定了最佳的齿轮比,结构更先进、制造更精良、速比也更精准,这使得驾驶者在不同行驶状态下换挡更灵敏、更流畅。所以,欧美的新款手动档车型基本上都采用6速变速器,而国产车型中采用6MT变速箱的车型却寥寥无几,奔腾6MT采用的6速手动变速箱与欧美最新科技保持同步,在国内遥遥领先。

### 华泰特拉卡 2.4 超值版 广州车展震撼上市



19日,华泰汽车在广州车展为其新车华泰特拉卡 2.4 超值版 SUV 举行上市仪式,并公布统一售价为 13.58 万元。

据华泰汽车常务副总经理赵一鸣介绍,华泰特拉卡 2.4 超值版的空间在同级别 SUV 车型中是最大的。以前排为例,华泰特拉卡头部、肩部、臀部空间分别达到了 1037mm,1487mm 和 1445mm。而两排五座的灵活空间和真皮座椅的设计,也使这款车拥有兼顾私用、越野和商务多重功能。

### 双环汽车收获颇丰

本次广州车展双环汽车“双核”出击,隆重推出了 AMT 版小贵族和高压共轨柴油版 CEO,这两款车是双环汽车主推的两款车型。

小贵族自今年年初上市以来,在微车市场上取得优秀的销售成绩,这次推出的 AMT 版小贵族让用户的选择余地更大,手动自动,随心所欲。而且小贵族在内室设计和制造细节上做了全面的提升,其中座椅全部采用与车身颜色一致的真皮座椅,更显高贵典雅;方向盘、中控台、储物件等部件,也都相应地做出了改动和提升,内饰部件的用料、色彩和工艺都更显成熟和尊贵。CEO 是双环汽车 2004 年推出的一款 SUV 车型,上市以来凭借大气张扬的外型、铠甲式车身和优良的节油表现赢得了消费者的一致好评,高压共轨柴油版 CEO 是双环汽车应对居高不下的油价为消费者倾情推出的一款节油环保车。

据了解,本次展会双环汽车推出的两款车受到了车迷的热捧,展会现场咨询观赏小贵族和 CEO 的车迷一批接着一批,光宣传资料就被车迷领走 25 万份左右,初步达成小贵族购买意向的用户有 3151 人、CEO 为 1562 人。

## 车展

### 大黄蜂 Camaro 广州车展星光闪耀

今夏,风靡全球的电影《变形金刚》让雪佛兰“大黄蜂”出尽了风头。如今,高达两米的“大黄蜂”变形金刚和 Camaro 概念跑车一同亮相广州车展,雪佛兰展台前人头攒动,“大黄蜂”成为当之无愧的男一号。

为吸引眼球,东风雪铁龙 C2 在本次广州车展上,也做了一个变形金刚的造型,据说是模仿电影《变形金刚》中大黄蜂和爵士原型制作的。这个名为 X2 的变形金刚身材略显单薄,与大黄蜂同场亮相,身旁的朋友笑谈,这架势可以叫作“广州车展版的真假李逵大战”,实为车展上的一件乐事。

### 新款赛拉图亮相广州车展

本次广州车展上,东风悦达起亚联合起亚汽车为观众展示了旗下重要国产车新赛拉图(赛拉图赛车)、狮跑、RIO 锐欧、嘉华、远舰;进口车 Pro\_cce'd、威客(VQ)、欧菲莱斯(Opirus)、索兰托(Sorento)、佳乐(Carens)等,充分体现了“激情超越梦想”的品牌理念。

其中,最为瞩目的是新赛拉图。作为中级车市明星车型,融合欧韩设计理念的赛拉图一直以高品质强者形象引领风尚潮流,自 2005 年上市以来载誉无数,获得“CCTV 年度最具人气新车”、“2006 年度最受消费者欢迎的中级车”、“2006 年度十佳发动机”等 80 多项大奖。

### 国IV版奇瑞 A1 盛装亮相



作为奇瑞今年推出的新型车型,A1 再次以国IV排放标准(以加装 OBD)强势亮相广州车展并推出一系列精彩活动。

众所周知,奇瑞 A1 主要面向年轻、时尚、具有经济实力的白领一族。作为奇瑞全球化的开路之作,A1 设计之初就以全球市场为目标,整车各项技术都已经达到了世界领先水平,其中 A、B、C 柱的空腔注蜡技术、整车主被动安全技术均在同级车型中达到领先水平。其搭载的 ACTECO 发动机已经经过市场的考验并取得了良好市场表现。

奇瑞的相关负责人表示,奇瑞 A1 是奇瑞汽车推出的第一款面向全球市场的两厢车型,从立项到产品推出历时 3 年,该车在领先的制造体系和质量保证体系的监督控制下,每个零件都经过精心调校和测试,品质稳定可靠。而 4 年或 12 万公里的保修服务,相对目前国内通行的 2 年 6 万公里或者 3 年 5 万公里的承诺,更具有国际标准化意义,提升了国内汽车质量保证和售后服务标准。

## 活动

### 申华接受 CrossPolo 咨询预订



POLO 车近期好消息不断。购 POLO 送香港购物活动尾声未落,新车 CrossPolo 就将来到杭州消费者面前。笔者从杭州申华汽车有限公司了解到,还有 24 天,国产 CrossPolo 就将正式上市。

日前,CrossPolo 已正式在上海大众投产。首批投产的 CrossPolo 车型均搭载 1.6 排量发动机,而与之相匹配的变速箱分别为 5 档手动与 6 档自一体变速器。CrossPolo 以新款 Polo 为设计基础,车身装有精心设计的大包围,前后带有金属质感的底盘护板,不但大幅提升了 CrossPolo 的越野防护能力,更给 Polo 车系带来少见的粗犷风格。16 寸铝轮毂、银色的后视镜、车顶铝质行李架与底盘护板相呼应。

国产 CrossPolo 作为上海大众又一款“A0”级小车,势必将满足更多消费者的个性需求。即日,位于绍兴路 360 号的上海大众 4S 店杭州申华汽车已开始接受预订。

### 名通组织试驾 MG 名爵 7 系

上周六,在充满异域风情的杭州休博园, MG 名爵经销商浙江名通汽车有限公司精心安排了一场 MG 名爵 7 系的试驾会,让消费者亲身体验到了这个英伦绅士的内在激情。

试驾车型 MG7 装备的是涡轮增压的 1.8 升引擎,采用了超大升功率全铝赛车级发动机,这是经常被选作参赛车型的动力之选,0~100 公里/小时的加速时间仅为 9.8 秒,最高车速可以达到 215 公里。在 2000 转后的中段加速性能就显露无疑,使其在 40km/h 后的加速感非常出色。低速运转时,只有很细微的呼吸声,听起来很柔顺舒服;加深油门,发动机会发出充满精度的战斗声音,动力也源源不断,提速和加速都非常容易。

### 北京现代携浙江韩通 支持质量万里行

11月24日上午,由中国质量万里行促进会主办、北京现代汽车有限公司及北京现代摩比斯汽车配件有限公司联合、浙江韩通汽车有限公司承办的“中国质量万里行名优产品识真辨假活动”首站在杭州武林广场上演。

北京现代汽车有限公司特地请来了韩国的 MOBIS 专家现场演示“现代汽车配件如何辨别真假”,还有北京现代韩通 4S 店的技术专家为现场观众带来了精彩的技术讲解,并在现场与消费者进行了互动问答。